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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 11-02-2026 ore 14:00
congiunta alla III Commissione e alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Helenia Barban, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello,
Barbara Casarin, Ciro Cotena, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni
Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo
Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi,
Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Barbara Casarin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Emmanuele Muresu,
Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Alessandro
Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Chiara Visentin, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Vicesindaco Vallotto, Direttore Mastroianni, Dirigente Dittadi, Resp. Serv. Palmarini

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo alla prosecuzione e progresso dei lavori di realizzazione del nuovo Palazzetto dello sport in Via del Granturco.1.

Verbale seduta

Sopralluogo alla prosecuzione e progresso dei lavori di realizzazione del nuovo Palazzetto dello sport in Via del Granturco.

 

Alle ore 14.20 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno introduce velocemente i lavori della Commissione che torna a verificare lo stato di avanzamento lavori
dell’opera oramai prossima alla conclusione, ricordando che il nuovo palasport sorge su un’area precedentemente degradata.

Il Presidente lascia la parola al Dirigente ing. Dittadi per l’illustrazione dell’andamento lavori che all’interno sono
sostanzialmente finiti, impianti compresi, ed entro la fine di marzo si dovrebbe poter procedere ai collaudi. Per le opere esterne la fine
lavori si protrarrà di qualche settimana a causa delle piogge degli ultimi periodi che hanno rallentato i lavori.

I componenti della Commissione visitano la parte retrostante la palestra che comprende spogliatoi, infermeria, locale antidoping
e una zona palestra, tutto realizzato secondo norme CONI.

Chiude il sopralluogo un intervento del Vicesindaco Vallotto.

Alle ore 14.50 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.

 

La Segretaria della X Commissione,

Erika Tomaselli
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